
                           DIRECȚIA GENERALĂ PRIVATIZARE ȘI ADMINISTRARE 
                               A PARTICIPAȚIILOR STATULUI ÎN ENERGIE

                                    ANUNŢ

Referitor la elaborarea proiectului Hotărâre de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2018 pentru Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A., aflat sub autoritatea Minsiterului Energiei.
Prezentul anunţ este întocmit în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificarile şi completările ulterioare, în vederea primirii de propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ.
Prezentul Anunţ a fost postat astazi 23.03.2018, şi este afişat la sediul Ministerului Energiei din Splaiul Independenţei nr. 202 E, sector 6, Bucuresti.
Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ, la adresa Ministerului Energiei sus mentionată sau la urmatoarea adresă de email: office.dgpapse@energie.gov.ro, până la data de 03.04.2018, orele 16:30. În cuprinsul propunerilor, sugestiilor sau opiniilor trebuie să specifice articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, precum şi datele proprii de contact.
Documentele aferente elaborării proiectului de act normativ sunt:
[bookmark: _GoBack]- proiectul de Hotărâre de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2018 pentru Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A.aflat sub autoritatea Minsiterului Energiei;
- Anexa la proiectul de hotărâre;
- Nota de fundamentare a proiectului de hotărâre susrubricat.

Acestea pot fi accesate pe site-ul Ministerului Energiei http://energie.gov.ro, la sectiunea „Transparenţă decizională”.
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